



## 助力复工复产

# 融媒体宣传活动开始了!

2022年，新冠肺炎侵袭呼和浩特。在这场没有硝烟的战斗中，各级政府、厅局单位、商会、协会、国企、民企、小微企业众志成城、共克时艰，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。为了回馈各企事业单位助力企业复工复产，即日起，《北方新报》+正北方网融媒体宣传“活动”特开

### 活动亮点：

#### (一) 线上新媒体展示

- 邀请企事业单位负责人走进北方新报访谈直播间，介绍企业发展历程、品牌故事及企业经营销售优势经验；
- 在正北方网、内蒙古新闻网、北方新报官方微博、头条号及正点新闻客户端开设“助力复工复产——《北方新报》+正北方网融媒体宣传”活动专题网页；
- 内蒙古自治区政府网开设专题集纳发布。



#### (二) 报纸展示

- 北方新报将对宣传展示对象进行专访，以新闻报道方式，进行深度采访报道和人物专访；
- 在《北方新报》开设整版专版（末版封面）对企事业单位进行形象展示。

#### (三) 记者探店

以新闻记者的视角，利用新媒体生动、活泼、灵活的传播模式开展记者探店行动。记者将走进餐饮、商超、工厂、车间等，以专访、直播、对话等形式对企事业单位进行宣传推广。

合作热线：  
(0471) 6659562